



Dječji vrtić Milana Sachsa
Sachsova 5
10000 Zagreb
tel./fax: 01/6144-891

TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

ODGOJNA SKUPINA:	Apples
ODGOJITELJI:	Vlatka Đerić, Sanda Butković
TJEDAN:	11.05.-15.05.2020

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
Tjelesni i psihomotorni razvoj	<p>Razvoj koordinacije i ravnoteže pri pokretima i kretanju (hodanje, trčanje, skakanje, kretanje oko svoje osi..), razvoj psihomotoričkih sposobnosti (ravnoteža, koordinacija).</p> <p>IGRA: BOJE/COLOURS</p> <p>Ovu zabavnu igru možete igrati na otvorenom, na dvorištu ili na livadi, također predlažemo da igru kombinirate s engleskim jezikom, tj. da nazive boja izgovarate na engleskom jeziku.</p> <p>Igrači se poredaju uz zid, ogradu ili slično. Jedan od igrača je kupac, jedan prodavač, a svi ostali su boje. Igrači "boje" smisle koja će boja biti i šapnu je prodavaču, s time da ne smije biti više igrača iste boje.</p> <p>Zatim kupac dolazi i kaže: "Dobar dan, imate li ___ boju?" Tako nabraja boje sve dok ne pogodi boju koju je odabrao neki od igrača "boja". Tada prodavač kaže: "Imamo!", a taj igrač "boja" počne trčati unaprijed dogovorenim putem, dok ga kupac lovi.</p> <p>Ako ga ulovi, igrač "boja" postaje kupac, a kupac smišlja boju i govori je prodavaču.</p> <p>Ukoliko ga se ne ulovi, igrač "boja" se vraća na svoje mjesto, smišlja novu boju (ili ostavlja staru, po želji), ponovo je šapne prodavaču koji zove kupca i igra se nastavlja.</p> <p>Važno je da prodavač zna koje boje su odabrali pojedini igrači jer se nikada ne zna tko će biti sljedeći kupac. Također je dobro smišljati neuobičajene boje, kao npr. oker, krem, grimizna, zlatno-žuta i sl., kojih će se kupac teže sjetiti.</p>

<p>Socio- emocionalni razvoj</p>	<p>Razvoj pozitivnih stavova i odnosa prema sebi i okolini (prirodi koja nas okružuje, životinjama, biljkama i ljudima, društvenoj, predmetnoj okolini) i razvoj dječje kompetencije (načini na koje dijete djeluje i poželjno se ponaša), razvoj empatije i svijesti o očuvanju prirode.</p> <p>KUTIJA KOMPLIMENATA</p> <p>Svaki član obitelji ima svoju kutiju (može i staklenka, vrećica..) Zajedno ukasite svoje kutije materijalima koje imate kod kuće. Izrežite prorez na kutiji kao na poštanskom sandučiću. Zadatak svih ukućana je da kroz neki vremenski period (npr. tjedan dana) jedni drugima pišu komplimente na papiriće i ubacuju u kutije (može se i samo nacrtati pa kasnije verbalizirati). Na kraju tjedna, okupite se i zajedno otvorite svoje kutije, te pogađajte koji kompliment je došao od koga.</p> 
<p>Spoznajni razvoj</p>	<p>Stjecanje iskustva i spoznaja predmetnoj, prirodnoj i društvenoj sredini, materijalima koje koristimo (priroda, prirodni resursi, ekološka svijest, uočavanje postupaka i posljedica djelovanja pozitivnih i negativnih stavova, recikliranje, odvajanje otpada, prenamjena otpadnog materijala u nešto novo upotrebljivo).</p> <p>PROLJETNA CVJETNA JUHA/SPRING FLOWER SOUP</p> <p>Istražite prirodu kroz ovu senzornu aktivnost Materijali potrebni: -velika posuda -voda -proljetno cvijeće (maslačak, tratinčice, potočnice, trave) -kuhinjski pribor (žlice, kutljača, manje posudice, cjedilo...)</p> <p>U veliku posudu stavite vodu, i ubrano proljetno cvijeće. Neka dijete uz pomoć kuhinjskog pribora „skuha“ juhu, manipulirajući sa priborom, vodom,</p>

istražujući protočnost sa cjedilom.. Djeca jako vole sve aktivnosti s vodom, a ovo proljetno vrijeme idealno je za ovakve aktivnosti.



**Govor,
izražavanje i
stvaralaštvo**

Razvoj jezika, bogaćenje rječnika, razumijevanje i korištenje novih riječi i izraza, razvoj govornih vještina, uporaba jednostavnih i složenijih rečenica, pričanje, prepričavanje, objašnjavanje, izražavanje svojih doživljaja i zaključaka.

SONG/PJESMA

„SONG OF FLOWERS“

Poslušajte zajedno ovu pjesmicu na engleskom jeziku i pokušajte ju naučiti. Ovo su riječi:

Sing a song of flowers, flowers all around
Flowers that are growing, growing in the ground
Flowers of every color, they look so pretty too!
Red and pink and orange and yellow
Blue and purple too!

<https://youtu.be/gAcDUEgMgmY>

ART ACTIVITY/LIKOVNA AKTIVNOST

OTISAK CVIJETA / FLOWER STAMP

Materijali potrebni:

- Kartonska rola od toaletnog papira

- Papir
- Boja (tempere)
- Škare

Izrežite na jednom dijelu kartonske role oblike latica, zatim umočite taj dio u boju i otisnete otisak na papir. Možete se poigrati sa različitim bojama i različitim oblicima latica, sve je na vašoj mašti. Nakon što ste otisnuli cvjetove, nacrtajte stabljike i popunite papir. Po izboru dijete može popuniti crtež s nacrtanim kukcima (pčelice, leptiri, bubamare) i tako izraditi svoju proljetnu sliku. Želimo vam dobru zabavu :)



STORY/PRIČA

FLOWER SHOWER- Peep and the Big Wide World



<https://www.youtube.com/watch?v=tSP8hyzenFo>

Pogledajte zajedno ovu zabavnu i poučnu crtanu priču koja govori o ljepoti proljeća, te o tome što znači čuvati tajnu. Peep i njegovi prijatelji otkrit će što će se desiti kada se ne čuva tajna te kako će se drvo trešnje transformirati od cvijeta od ploda.

Nakon priče možete zajedno razgovarati o tome što znači čuvati tajnu, koje su tajne dobre, a koje ne, i kako bi i bi li uopće djeca čuvala tajnu kao što je ova?